



Поздравление исполняющего обязанности руководителя следственного управления с Днем защитника Отечества



Уважаемые коллеги, ветераны следствия и кадеты!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Уже более 100 лет 23 февраля в России чествуют защитников Родины. В этом празднике воплощены чувства уважения и гордости за всех, кто отстаивает национальные интересы нашей страны, её суверенитет и независимость, борется с врагами, внешними и внутренними.

Сотрудники СК России ежедневно несут службу, стоят на страже соблюдения прав и законных интересов граждан, что является залогом стабильности и правопорядка в нашей стране.

Желаю всем сотрудникам следственного управления, коллегам из правоохранительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

органов и иных ведомств крепкого здоровья, благополучия, удачи и успехов во всех начинаниях на благо Отечества!

И.о. руководителя

следственного управления

полковник юстиции

В.В. Игнатенков

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1863129>